
        Azərbaycan dili və ədəbiyyatı kafedrası 
 

 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

         Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 173 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 

 

1 kurs 
62%2 kurs

1%

3 kurs
28%

4 kurs 
9%

Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 108 

2 kurs 2 

3 kurs 48 

4 kurs 15 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



      4. Kafedra üzrə Müəllimlərin Anket Göstəriciləri 

 

Bu hissədə hər bir müəllim haqqında toplanmış anket nəticələri ümumiləşdirilərək təqdim olunur. 

 

     Tam razıyam      Razıyam     Qismən razıyam     Razı deyiləm 
 

Suallar Suallara görə qiymətləndirmə nəticələri 

 Əsədova 

Adilə 

Ələsgərova 

Solmaz 
Qəniyeva 

Jalə 
Kazımova 

Fəridə 
Hüseynova 

Ülkər 
Heydərov 

Rasim 
Həsənli 

Maya 
Qurbansoy 

Pəri 

Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır                                         

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə 

məlumat verilmişdir 
                    

 

                    

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir                                         

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır                                         

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah 

edir 
                                       

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir                                               

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər 

verir 
                                       

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan 

istifadə edir 
                                       

Elektron sistemlərdən istifadə edir və 

məlumatları paylaşır 
                                        

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat 

verilib 
                                       

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır                                        

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir:                                        

 



    5. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş olunmuşdur. 

Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

      Azərbaycan dili və ədəbiyyatı kafedrası üzrə orta məmnunluq göstəricisi: 

       9.02 / 10 

          Bu nəticə göstərir ki, tələbələrin böyük əksəriyyəti müəllimlərin tədris keyfiyyətindən yüksək səviyyədə məmnundur. Bu, 

həm tədris metodikasının, həm də müəllim-tələbə münasibətlərinin keyfiyyət göstəricisidir. 
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     Kafedra üzrə Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak edən 

tələbə sayı  

(173 tələbə) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 ballıq şkala 

üzərindən) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

 

 

 

Əsədova Adilə 

 

 

 

50 

 

 

 

97% 

 

 

 

6 bal-1 nəfər 

 
 
 

    Tam razıyam 
 

1. Dərsi keçmə metodu çox gözlədi. 

2. yaxşıki leksikani bize Adilə xanım keçir.Tam raziyam.Hetta 

basqa muellime gelib kecmesn onun evezine 
3. 1-ci kursda təhsil alıram və 2 smestr boyu ilk dəfə mühazirələrə 

bu qədər diqqətlə qulaq asıram 

4. Çox marağlı və eyni zamanda çox ciddidir. 

5. cox gözel  tedris kecirilir  

6.Fakültəmi çox sevirəm  

7. Hər bir şey mükəmməldir.Mükəmməl dekanımız və mükəmməl 

müəllim heyyətimiz. 

Ələsgərova Solmaz 17 95% 4 bal-1 nəfər     Tam razıyam - 

Qəniyeva Jalə 28 86.4%  

1 bal-2 nəfər 

5 bal-1 nəfər 

    Tam razıyam 1.Çox razıyam. 
2. Çoxx mükəmməl müəllimədir.Dərsini hamiya sevdirən 
müəllimədir. 3. cox esebidir.   

Kazımova Fəridə  

 

35 

 

 

81% 

1 bal-3 nəfər 

2 bal-1 nəfər 

4 bal-1 nəfər 

5 bal-2 nəfər 

6 bal-3 nəfər 

 

 

    Qismən 

razıyam 

1. Öz təhsil müəssisəmnən tam şəkildə razıyam 

2 Agresif sadəcə öz dediylerine gulag asır Tələbinin fikri 

önemsizdi Russ sektor ve Azz sektor arasında ferg goyur 

ayrıseçkliliy edir 

3.Muellime dersde nefes almaga imkan yaratmir. 

Audiotoriyadaki aura neqativdir!   
Hüseynova Ülkər 18 93.1% 5 bal-1 nəfər 

6 bal-1 nəfər 
    Tam razıyam - 

Heydərov Rasim 11 95.5% 5 bal-1 nəfər     Tam razıyam - 

Həsənli Maya 9 100% -     Tam razıyam 1.Mükəmməl müəllimdir.   

Qurbansoy Pəri 5 96% -     Tam razıyam 1.En sevdiyim muellim cox yaxsi muellimdi. Tek 

sixilmadigim ders onundu 

      Aşağı məmnunluq səviyyəsi 1-6 bal aralıqda nəticələr nəzərdə tutulur. 



Tələbə Rəyləri əsasında Payız və Yaz Semestrlərinin Keyfiyyət Müqayisəsi 

 

 
 

 

 

 

2024-2025 yaz semestr göstəriciləri %
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             Müəllimlərin Yaz və Payız Semestrləri Üzrə Müqayisəli Göstəriciləri 

Müəllimin adı Yaz semestri (%) Payız semestri (%) Müqayisə (Yaz – Payız) 

Əsədova Adilə 97 98.1 -1.1 

Ələsgərova Solmaz 95 91.7 +3.3 

Qəniyeva Jalə 86.4 88.8 -2.4 

Kazımova Fəridə 81 85.2 -4.2 

Hüseynova Ülkər 93.1 93.2 -0.1 

Heydərov Rasim 95.5 99 -3.5 

əsənli Maya 100 100 0 

Qurbansoy Pəri 96 81.9 +14.1 

 

Qeyd: Cədvəldə yaz semestri 2025-ci ilin indiki nəticələrini, payız semestri isə əvvəlki semestri əks etdirir. Dəyişiklik 

sütununda "+" artımı, "−" isə azalmayı göstərir. 

 

Nəticə: 
 

2025-ci ilin yaz semestrində yalnız iki müəllim – Ələsgərova Solmaz və Qurbansoy Pəri əvvəlki semestrə nisbətən nəticələrini 

yaxşılaşdırmışdır. Həsənli Maya hər iki semestrdə maksimal nəticə göstərmişdir. Digər müəllimlərin göstəricilərində cüzi azalma 

müşahidə olunmuşdur. 

 

 


